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VERBALE  DI  DELIBERAZIONE 

DEL  CONSIGLIO  COMUNALE 
 

 
 

OGGETTO : INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. GIURAMENTO DEL SINDACO. 
 

 

 

L’anno  duemilaquattordici, addì  cinque del mese di  giugno, alle ore 21 e minuti 00, nella sala delle 

adunanze del  Palazzo  Comunale,  si  è  riunito  il  CONSIGLIO  COMUNALE  regolarmente  convocato,  

previa  consegna  degli  inviti  personali   avvenuta   nei  modi  e  termini  di  legge,  osservate  tutte  le  

formalità  prescritte  dal  D.Lgs.  n.  267/2000,  dallo  Statuto  Comunale  vigente e dal Regolamento sul 

funzionamento del Consiglio Comunale,  in  adunanza  ORDINARIA  di   PRIMA CONVOCAZIONE   ed  

in  seduta   PUBBLICA. 

Presiede il Sindaco. 
 

All’appello su numero tredici componenti risultano i seguenti presenti e assenti: 

 
 

Cognome  e  Nome Carica 
 

Presenti 
 

Assenti 

BONANDIN Alberto  Sindaco   P  

RABESCHI Luigi  Consigliere comunale   P  

CATTANEO Luigi  Consigliere comunale   P  

STRAMEZZI Stefano  Consigliere comunale   P  

DUCA Elena Beatrice  Consigliere comunale   P  

ZIETTA Raffaella  Consigliere comunale   P  

ESPOSITO Salvatore  Consigliere comunale   P  

STRADA Antonio  Consigliere comunale   P  

BERTI Maurizio  Consigliere comunale   P  

BOSELLI Giovanna  Consigliere comunale   P  

FESTARI Davide  Consigliere comunale   P  

Totale  PRESENTI  N°   11 Totale  ASSENTI  N°  
 

 

 

     Partecipa  alla  seduta  il  Segretario  Comunale  Dott.ssa Maranta COLACICCO  con funzioni consultive, 

referenti, di assistenza e di verbalizzazione. 
 
 

     Il Sig. BONANDIN Alberto, in qualità di Sindaco, assunta la presidenza del Consiglio Comunale, dopo 

aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e invita gli intervenuti, in seduta  

PUBBLICA, a discutere ed a deliberare sulla proposta di cui all’argomento in oggetto. 
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OGGETTO:  INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. GIURAMENTO DEL SINDACO. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 25 Maggio 2014 per l’elezione del Sindaco e del 

Consiglio Comunale,  è stato proclamato Sindaco il Geom. Alberto Bonandin, come da verbale delle 

Operazioni dell’Ufficio Elettorale di Sezione, attestante la proclamazione degli eletti in data 26.05.2014.  

 

Dato atto che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già stata 

accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco, come da 

deliberazione del C.C. n. 22 in data odierna. 

 

Richiamato l’art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, il quale dispone che il Sindaco presta davanti 

al Consiglio Comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la Costituzione 

Italiana. 

 

Ritenuto di dover procedere al predetto adempimento, il Sindaco presta giuramento davanti al Consiglio 

Comunale pronunciando la seguente formula: 

 

“Giuro di essere fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione italiana e le leggi dello 

Stato, di adempiere ai doveri nell’interesse dell’Amministrazione e per il pubblico bene” 

 

Udito il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Prende atto del giuramento pronunciato dal Sindaco neo eletto. 
 

Successivamente il Sindaco ringrazia i cittadini presenti e gli elettori tutti per il consenso accordato e 

dichiara di impegnarsi con la massima serietà e trasparenza, operando per il bene della collettività e per lo 

sviluppo del paese.  
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Fatto, letto e firmato. 

 

IL PRESIDENTE 

 BONANDIN Alberto 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Maranta COLACICCO  
 

 

 

 

 

 
  

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
  

 

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione in data odierna viene 

pubblicata in copia mediante affissione all'Albo Pretorio Comunale, pubblicazione on line, ove resterà 

per 15 giorni consecutivi. 

 
Scaldasole, lì 17/06/2014 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Maranta COLACICCO  
 

 

 

 
  

 

 

CERTIFICATO  DI  ESECUTIVITA' 
 

 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134 – comma 3 - del 

D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, (dopo il decimo giorno di pubblicazione). 
 

 

Scaldasole, lì _________________ 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

 

 


